

## 为朋友打人 男子赔钱又丢车

得知朋友与他人发生争执后,许某立即骑着摩托车赶到现场,若只是给朋友助威倒也罢了,他骑着摩托车追对方,还把人给打了。昨天,经派出所民警调解,“仗义”的许某,不仅向伤者陈某赔偿1000元的损失,还搭进了一辆摩托车。

12月22日凌晨3点10分许,暂住在永红街道东方村委的陈某,在茶室同几个人一起打麻将。陈某连续好几次都赢了一个叫小兵的人。小兵输得直冒火,骂了陈某一句后,又发了一句狠话:“再赢,捅死你!”陈某一听,就回答说:“你捅一下试试看。”没想到小兵果真掏出一把水果刀,旁边的人一看,赶快把他们拉开了。

随后,小兵便给许某打了一个电话,许某很快就骑着一辆摩托车赶来,要对陈某动手,被其他人给拉开了。这时小兵的另一个朋友,便带着许某去喝酒了。

事情原本也就这样算了。可一个小时过后,许某喝酒回来正好又遇到了陈某,两人又争了起来。陈某见许某喝了酒,也不想再跟他纠缠,便躲在一辆汽车后面,等许某走了后才出来。结果陈某没走几步,就听到身后有摩托车的声响,知道一定是许某从后面追了上来。陈某赶紧拔腿就跑,许某紧追不放,并用摩托车向陈某撞去。看到陈某闪开后,许某一脚把陈某踹倒在地上,随后对着他的面部又是几拳,陈某顿时满脸是血,许某快速骑车离去。陈某爬起来后便打电话报了警。民警接警后,很快找到了惹事的许某。结果经民警这一查,他那摩托车没牌照,需扣留,而且还得赔偿陈某1000元医疗费。

周孝春 葛小林

# 深夜开着辆面包车 四小伙长荡湖偷蟹

今年11月以来,长荡湖发生多起围网养殖户螃蟹被盗的案子,其中养殖户被盗一百公斤以上的就有十多起,这给蟹农带来了巨大损失。近日,金坛警方破获一起盗蟹案件,一个四人团伙在指前等地盗窃螃蟹作案七起,盗窃螃蟹价值人民币五万余元。

安徽省宿州市砀山县的胡某、陈某,江苏省徐州邳州市的倪某、朱某都是80后青年,一次偶然的机会他们在常州农贸市场相会,看到今年蟹市价格比往年上升了30%,每三只重500克的母蟹都要卖到上百元,由于今年长荡湖围网拆网治理水面环境,蟹的产量减少,在市场上很是抢手,于是四人便有了盗蟹的念头。一天,胡某驾驶面包车单独行动到长荡湖边踩点,当他看到蟹农到长荡湖将蟹收购后圈养在湖边的鱼

网中时,便决定行动。深夜12点左右,他一人单独从河边鱼网中拖上一篓子重百余斤的螃蟹,用面包车运到常州农贸市场,便宜甩卖。首次尝到甜头的胡某为了壮胆,告诉了“三位朋友”,从而胡某、陈某、朱某、倪某组成了一个团伙,在长荡湖边疯狂盗窃蟹农的螃蟹。

12月25日凌晨一时许,金坛市指前派出所巡逻小组在指前镇清水渎路段巡逻时,发现一辆从溧阳向指前方向行驶的面包车未悬挂机动车号牌,形

迹可疑,遂要求其停车接受检查,但此车不但未停,反而加速逃跑。巡逻人员开车紧跟在面包车后,同时再次要求对方停车接受检查。面包车开入一胡同内,车上除驾驶员外,另外三人逃走,在对面包车检查中发现,车上有刚从蟹塘里拖上来的网箱两个,内有螃蟹三百余斤。巡逻人员将驾驶员胡某带回所里进行讯问。经讯问胡某交代今年11月份以来,伙同陈某、倪某、朱某等三人,在指前等地盗窃螃蟹作案七起,案值人民币五万余元的犯罪事实。12月25日下午,指前派出所经缜密布控,将犯罪嫌疑人陈某、倪某、朱某抓获,成功破获指前系列盗窃螃蟹案。现四名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

徐生荣 周球生 刘劲松

## 一条短信引来一顿拳打脚踢

看到女友用手机与别人聊天,心里很不是滋味,夺过手机后发现上面竟有暧昧短信。在常州打工的王某便怀疑女友一定是外面有了人,就对女友动起了手。

小李今年20岁,来自河南信阳,暂住在清潭新村。今年2月,小李与王某一见如故,很快便住在一起。由于小李平时很喜欢上网聊天,这让王某很不放心。12月25日凌晨5时40分许,王某一觉醒来,看到小李坐

在床头用手机与别人聊天,便一把将小李的手机夺了过来。

王某一看手机上有别人发过来的暧昧信息,于是很来火,质问小李是谁发过来的信息,并问小李与对方是什么关系。小李便忙着解释她与对方只是普通的网友关系。可王某听不进去,一把抓住小李的头发,连踢几脚,而后又用力一推,把小李推倒在地上。小李的头一下子磕在了床沿上,顿时鲜血直流。

王某一看自己“闯祸”了,赶快带着小李去了医院。从医院回到家后,小李气愤不过便来到派出所报了警,坚决要同王某分手。

民警看到小李的左眼睛被打得青紫并肿得好高,左侧额头也被磕破缝了好几针,立即将王某传唤到了派出所。王某对自己的行为很是懊悔,拿出了1万元钱,作为小李治疗的保证金,并再三表示今后再也不这样鲁莽了。

小周 葛小林

## 民生超市

# 这里的信息很实用



你想知道的  
我都替你问  
拨96060 转小刘



小林话出行

### 昨起25路、219路恢复原线行驶

25路:由白云新村始发,按原行驶路线行驶至清潭路劳动西路路口后,恢复行驶广化街、吊桥路、桃园路后,按原行驶路线至红梅新村往返。

219路:由浦南新村始发,下行至晋陵南路劳动中路路口后,恢复行驶劳动中路、劳动西路、广化街、吊桥路,至吊桥路晋陵中路路口后,按原线行驶至火车站,上行至晋陵中路吊桥路路口后,恢复行驶吊桥路、广化街、劳动西路、兰陵北路、光华路、晋陵南路、中吴大道、新村道路至浦南新村。下行恢复劳动新村、九洲服装城、广化街、苏宁电器、东头村停靠站。 张锐 刘劲松

### 汽车票比较充足

与火车票的紧张相比,明年元旦期间,汽车票要显得充足很多。而且,汽车站方面针对客流比较集中的沪宁线、苏北线,还将随时安排加班车次,确保乘客走好。另外,常州各邮政营业厅、大学城海洋票务、常州市区的部分移动、联通营业厅均同步预售常州汽车站所有班次的客票,旅客们大可不必前往汽车站售票处拥挤排队买票了。 葛小林

### 常州至南通三四十分钟就有一班

为提高车辆档次,增强旅客乘车的舒适度,常州汽车总站自12月30日起,常州—南通快客班次的车型由原先的中型33座车更改为大型空调45座和47座车;常州—南通快客班次时刻05:30~18:20,平均约30~40分钟一班。 高琛 葛小林

### 小心不法分子“网上钓鱼”

市民李先生在浏览网页时,看到一个财经类博客,该博客发布了“重大借壳机会,潜在暴利黑马”等40多篇股评、荐股文章。文章后面的评论中一些匿名人士回复:“绝对高手”、“好厉害,我佩服死了”、“继续跟你做”等。李先生通过博客中提供的QQ号码与博主取得了联系,缴纳3600元咨询年费后成为会员,但换来的却是几只连续下跌的

股票,李先生追悔莫及。

对此,东海证券有关人士提醒,不法分子通常在网络上采取“撒网钓鱼”的方法,通过群发帖子及选择性荐股树立网络荐股“专家”的形象。这些所谓的“专业公司”都是无证券经营资质的假“公司”,所谓的“专家”也大都初涉股市,并不具备高深的证券投资知识和技巧。据介绍,近日东海证券针对类似情

况正全面展开“防范非法证券活动风险投资者教育宣传月”活动。为此,这位负责人还提醒:投资者接受证券期货投资咨询和理财服务应委托经中国证监会批准的具有证券经纪业务资格的合法机构进行。合法证券经营机构名录可通过中国证监会网站、中国证券业协会网站、中国证券投资者保护基金公司网站等查询。

刘国庆

### 墨西哥专家称吃开心果有助稳定血糖

墨西哥饮食专家最近指出,开心果含有大量纤维,适量食用开心果有助于稳定血糖。专家建议糖尿病患者用开心果取代甜食和沙拉。

墨西哥《改革报》日前援引饮食专家乔治娜·戈麦斯的话说,将开心果的果仁和薄薄的内果皮一起食用有助于调节血液中的葡萄糖含量。开心果所含的纤维在人体肠道内可以延缓糖分进入血液,从而避免血液中葡萄糖浓度过高威胁人体健康。而对于糖尿病患者来说,适量食用开心果有助于防控并发症。

墨西哥糖尿病联合会的一项最新研究结果显示,在日常饮食中,适量食用开心果会对11%的成年糖尿病患者和36%的青少年糖尿病患者(10岁至17岁)产生有益的效果。 新华社

### 健康你我他

### 小刘说菜价

新一轮降温,市场上蔬菜类客菜价格又涨了一点,不过,水产品中的淡水鱼类价格始终没有多大变化,鲫鱼、鳊鱼的价格都低于6元。喜欢吃鱼的市民,在这个冬季可以大饱口福了。 刘国庆

(12月28日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
青菜	1.3	1.5
菠菜	3.5	3.5
包菜	1.2	0.8
花菜	1.5	2
莴苣	2	1.5
大蒜	4	2.5
韭菜	4	3.5
冬笋	10	7
冬瓜	0.5	0.8
青椒	2	2
白条猪肉	11	9.5
鸡蛋	4	3.8
鲫鱼	4	5.5
鳊鱼	5.5	5.5
灰鲢	5	5.5



龙城·水电气

### 停气

时间:2009年12月29日21:00至12月30日06:45(遇雨顺延,另行通知)。

范围:京航运河服务区、第四制药厂、船用电缆厂、春秋假日酒店、税培中心、溢达纺织、浦北中压站、兰陵欧尚、第三医院等工商燃气客户和朝阳花园居民客户。

另浦南新村、浦北新村、光华公寓、华苑、劳动新村南、浦西路等居民客户有可能降压供气。

时间:2009年12月30日21:00至12月31日06:30(遇雨顺延,另行通知)。

范围:太平洋时装、新宏基纺织和彩虹城幼儿园等工商燃气客户和彩虹城居民客户。

时间:2009年12月30日13:00~16:00(遇雨顺延,另行通知)。

范围:华钰玻纤、横山桥收费站等工商燃气客户和公园壹号、嘉州枫景、福康宁等居民客户。

### 停电

29日8:30~16:30停电:邹家线的江苏兴房房地产开发有限公司钟楼分公司、常州景申置业有限公司(基建西)、常州市城市照明管理处(茶花路1P)、常州景申置业有限公司(基建东)等。

30日8:30~16:30停电:百丈线的梅家站、卞市刘家配变。

31日8:30~16:30停电:植绒线的常州联元铸造有限公司、百丈热能厂、新区永达植绒厂、常州市凯达有色金属锻造有限公司、华曙橡塑有限公司、常州华辉金属制品有限公司和黑马合成革有限公司。